AGROSAL
KATALOG G

. REZERVNI DELI ZA
Sl GASPARDO

P
AN |/
-

o o
N

2017




AGROSAL KATALOG

KAYZARE

GASPARDO

1. FS530 1
Slika FS 530 2
Tabela FS 530 3

2. FB 925 4
Slika 60-C10 5
Tabela 60-C10 - prvi del 6
Tabela 60-C10 — drugi del 7
Slika 60-C20 8
Tabela 60-C20 9
Slika 60-C30 10
Tabela 60-C30 11
Slika 60-C40 12
Tabela 60-C40 - prvi del 13
Tabela 60-C40 — drugi del 14

3. FB 940 15
Slika 61-C11 16
Tabela 61-C11 - prvi del 17
Tabela 61-C11 — drugi del 18
Slika 61-C20 19
Tabela 61-C20 20
Slika 61-C31 21
Tabela 61-C31 — prvi del 22
Tabela 61-C31 — drugi del 23
Slika 61-C41 24
Tabela 61-C41 — prvi del 25
Tabela 61-C41 — drugi del 26
Tabela 61-C41 - tretji del 27

4. FBR 28
Slika FBR 29
Tabela FBR — prvi del 30
Tabela FBR — drugi del 31

Vse pravice pridrZzane. Prepovedano je vsakrino kopiranje in objavljanje vsebine brez navedbe vira in vednosti Agrosal d.o.o.
© 2017 Agrosal d.o.o.

REZERVNI DELI ZA GASPARDO



AGROSAL KATALOG

1. FS 8530

- [FOBIN

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Slika FS 530

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela FS 530

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv
5 20800009 | A02669 Podlozka kvadr. luknje G342 Piastra consumo a quattro fori
6 20800041 | A02664 Podlozka potrosna Siroka G322 | Piastra di consumo semifitta
7 20800030 | A04786 Podlozka potorsna ozka G321 Piastra di consumo fitta
8 20800050 | A02665 Podlozka potrosna norm. G323 | Piastra di consumo normale
10 20830007 | A02674 Priklop rocice G373 Attacco biella anteriore
11 20830008 | A02673 Priklop rocice G347 Attacco biella posteriore
12 20830010 | A02687 Vzmet priklopa M61 Molla chiusa con gancio
13 20830009 | A02688 Nosilec M62 Squadretta
15 20830014 [ A01792 Vijak kose z matico GS 949 M63 | Bullone biella, dado a barilotto
16 20800033 | A02659 Pridrzevalec enojni G318 Premilama semplice
17 20800042 | A02658 PridrZevalec dve luknji G318A Premilama a due fori semifitto
20 20800029 | A01528 Podlozka prsta ozka 2355/A Piastrina dente fitto
21 20800066 | A02662 Podlozka za ciScenje kose G319 | Piastrina pulizia per lame
22 20800054 | A02676 Podlozka pete zunanje GS3915 | Piastrina scarpa esterna
24 20800012 | A09093 Peta kose spodnja Slitta scarpa interna
25 20800063 | A02672 NoZ kose G362 Falsa sezione lama
26 20800064 | A02653 Noz kose 222/S Sezione lama rigata
28 20800040 | A02655 Dvojni prst G316 Dente doppio semifitto
30 20800062 | A02671 Glava kose G361 Testa di lama
20800070 | A02680 Letev perforirana 20 N mt. 1,52 | Asta forata 20 sezioni rigate mt.
31 1,52
20800071 | A02681 Letev perforirana 22 N mt. 1,52 | Asta forata 22 sezioni rigate mt.
1,67
20800072 | A01559 Letev perforirana 24 N mt. 1,52 | Asta forata 24 sezioni rigate mt.
1,82
20800076 | A02684 Letev rezilna 20 N mt. 1,52 Lama completa 20 sez. rigate
32 mt. 1,52
20800077 | A02685 Letev rezilna 22 N mt. 1,67 Lama completa 22 sez. rigate
mt. 1,67
20800078 | AD2660 Letev rezilna 24 N mt. 1,82 Lama completa 24 sez. rigate
mt. 1,82
48974012 | A01514 Zakovice @ 5,2 x 14 Ribattino @ 5,2 x 14
33 4 A01570 Zakovice @ 5,2 x 15 Ribattino @ 5,2 x 15
- A01513 Zakovice @ 5,2 x 20 Ribattino @ 5,2 x 20
- A01572 Zakovice @ 5,2 x 22 Ribattino @ 5,2 x 22

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




2. P8 925

BBO2ZS)

O
Q
~
;
X
Mn.
0
Q
&
O
<

o
(=
o
<
o
)
<
o
g
N
-
w
(=]
r4
>
4
W
N
W
24




AGROSAL KATALOG

Slika ®0-C10O

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela G0-C10 = prvi cel

Poz. ID st. AGROS SLO-Naziv IT-Naziv
AL ID st.

1 21120135 GS21120135 | Sidro kompl. Tirante lamone completo

2 43529009 GS43529009 | Matica M 14 UNI 5588 Dado M 14 UNI 5588

3 21010020 GS21010020 | Matica M 14 Dado a manovella M 14

4 21120120 GS21120120 | Ohisje jermenov Carter di protezione

5 21120010 GS21120010 | Pokrov ohisja Coperchio carter

6 66248064 GS66248064 | PusSa pogonska pvc Boccola brccio porta cerniera

7 43945008 GS43945008 | Matica M 6 T906 Dado M 6 T906

8 44953002 GS44953002 | Podlozka @ 6 UNI 6592 Rondella @ 6 UNI 6592

9 41605015 GS41605015 | Vijak M 6 x 16 UNI 5739 Vite M 6 x 16 UNI 5739

10 41605027 GS41605027 | Vijak M 8 x 16 UNI 5739 Vite M 8 x 16 UNI 5739

11 44957006 GS44957006 | Podlozka @ 8 DIN 6798 d.i. Rondella @ 8 DIN 6798 d.i.

12 43530006 GS43530006 | Matica M UNI 5588 Dado M UNI 5588

13 43530008 GS43530008 | Matica M 12 UNI 5588 Dado M 12 UNI 5588

14 44957008 GS44957008 | Podlozka @ 12 DIN 6798 d.i. Rondella @ 12 DIN 6798 d.i.

15 20970035 GS20970035 | Podlozka @ 13 x 32 x sp. 4 Rondella @ 13 x 32 x sp. 4

16 41605050 GS41605050 | Vijak M 12 x 30 UNI 5739 Vite M 12 x 30 UNI 5739

17 21120007 GS21120007 | Veriga mt. 0,60 Catena braccio sollevamento mt. 0,60

18 21120008 GS21120008 Veriga mt. 0,50 Cartena cerniera mt. 0,50

19 64130004 GS64130004 | Skopec 3/8 Grillo 3/8

20 21010010 GS21010010 | Sornik skopcev Perno grillo

21 45961041 GS45961041 | Razcepka 3 x 25 UNI 1336 Copiglia 3 x 25 UNI 1336

22 21030014 GS21030014 | Podpornik kose Puntello

23 20970072 GS20970072 Podlozka @ 30,5 x 40 x sp. 2 Rondella @ 30,5 x 40 x sp. 2

24 21120006 GS21120006 | Vzvod verige Bilancere sollevamento

25 45961086 GS45961086 | Razcepka 5 x 45 UNI 1336 Copiglia 5 x 45 UNI 1336

26 21120005 GS21120005 | Nosilec kose Braccio porta cerniera

27 41605029 GS41605029 | Vijak M 8 x 20 UNI 5739 Vite M 8 x 20 UNI 5739

28 44953003 GS44953003 | Podlozka @ 8 UNI 6592 Rondella @ 8 UNI 6592

29 21030011 GS21030011 | Vezni nosilec Braccio di unione

30 21030027 GS21030027 | Blazilec Parastrappi

31 20970067 GS20970067 | Podlozka @ 32 x 54 x sp. 5 Rondella @ 32 x 54 x sp. 5

32 21030010 GS21030010 | Tecaj Snodo braccio porta cerniera

33 65336018 GS65336018 | Razcepka spec. Copiglia spec. Puntello

34 45961119 GS45961119 | Razcepka 8 x 60 UNI 1336 Copiglia 8 x 60 UNI 1336

35 45965007 GS45965007 | Zatik z vzmetjo @ 9 Spina a scatto @ 9

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela G0-G10 = cdrugli cal

Poz. ID st. AGROSAL ID SLO-Naziv IT-Naziv
st.

36 20970007 GS20970007 | Podlozka @ 13 x 35 x sp. 8 Rondella @ 13 x 35 x sp. 8
37 21010018 GS21010018 Nosilec vzmeti Piastra di tenuta
38 20970512 GS20970512 Podlozka Rondella a fondello
39 65338004 GS65338004 | Vzmet Molla tirante a scatto
40 43532008 GS43532008 | Matica M 14 UNI 5589 Dado M 14 UNI 5589
41 21120004 GS21120004 Sklopka varnostna kompl. Tirante a scatto compl.
42 44953005 GS44953005 Podlozka @ 12 UNI 6592 Rondella @ 12 UNI 6592
43 21010042 GS21010042 Pusa 1°-2° nosilca Boccola 1°-2° punto
44 21120002 GS21120002 Rocica dviga Braccio di sollevamento
45 21030005 GS21030005 | Varnostna sklopka Gancio di sicurezza
46 21030006 GS21030006 Veriga Catena attacco al trattone
47 46966127 GS46966127 | Zatik el. 8 x 36 DIN 1481 Spina el. 8 x 36 DIN 1481
48 21030032 GS21030032 Sornik Perno 1°-2° punto
49 21030007 GS21030007 | Zapora dviZne vrvice Piastra attacco al trattone
50 21010043 GS21010043 Pusa Boccola 3° punto
51 21120001 GS21120001 | Okvir Telaio portante
52 43442007 GS43442007 Matica M 12 Dado autobloccante M 12
53 21150009 GS21150009 | Vzmet Tirante molla
54 65337029 GS65337029 | Vzmet Molla sollevamento
55 41602039 GS41602039 | Vijak M 10 x 45 UNI 5737 Vite M 10 x 45 UNI 5737
56 20970099 GS20970099 Podlozka @ 11 x 38 x sp. 4 Rondella @ 11 x 38 x sp. 4
57 21120116 GS21120116 Rocka Leva di sollevamento
58 20980049 GS20980049 | Pusa @ 10,5 x 22 x 20 Boccola @ 10,5 x 22 x 20
59 41605042 GS41605042 | Vijak M 10 x 30 UNI 5739 Vite M 10 x 30 UNI 5739
60 20980002 GS20980002 | Pusa @ 10,25 x 18 x9 Boccola @ 10,25 x 18 x 9
61 44957007 GS44957007 | Podlozka @ 10 DIN 6798 Rondella @ 10 DIN 6798 d.i.
62 43530007 GS43530007 | Matica M 10 UNI 5588 Dado M 10 UNI 5588
63 41605052 GS41605052 | Vijak M 12 x 40 UNI 5739 Vite M 12 x 40 UNI 5739
64 21120115 GS21120115 Nosilec rocice Supporto leva
65 21120124 GS21120124 | Zascitna plosca Protezione sassi
66 21120125 GS21120125 Podaljsek Prolunga braccio
67 21030034 GS21030034 Priklopni profil Atacco al telaio
68 43549003 GS43549003 Matica M 10 tristop Dado M 10 tristop
69 21030035 Veriga mt. 0,90 Catena attacco al trattore

GS21030035

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




Tabela G0-GC20

AGROSAL KATALOG

Poz. ID st. AGROSAL ID SLO-Naziv IT-Naziv
st.

1 41605031 GS41605031 Vijak M 8 x 25 UNI 5739 Vite M 8 X 25 UNI 5739
2 44957006 GS44957006 Podlozka @ 8 DIN 6798 d.i. Rondella @ 8 DIN 6798 d.i.
3 44953003 GS44953003 Podlozka @ 8 UNI 6592 Rondella @ 8 UNI 6592
4 52121014 GS52121014 Seger obro¢ @ 17 UNI| 7435-75 Anello arr. @ 17 UNI 7435-75
5 51105404 A16224 Lezaj 6203 RS Cuscinetto 6203 2RS
6 21120119 A02181 Osovina napenjalca Perno rullo tenditore
7 66248107 A02185 Zatezalec jermenov Rullo tenditore
8 21120121 GS21120121 Napenjalec jermenov kompl. Tenditore compl.
9 21120015 GS21120015 Nosilec napenjalca Attacco rulli
10 43530006 GS43530006 Matica M 8 UNI 5588 Dado M 8 UNI 5588
11 41605029 GS41605029 Vijak M 8 x 20 UNI 5739 Vite M 8 x 20 UNI 5739
12 54233074 A02737 Jermen (17x2134) 384 Chinhia trapezoidale B 84
13 21120117 GS21120117 Jermenica pogonska velika Puleggia motrice 3 gole
14 20970129 GS20970129 Podlozka @ 30,5 x 48 x sp. 3 Rondella @ 30,5 x 48 x sp. 3
15 21030015 GS21030015 Nosilec osi jermenice Supporto P. di P.
16 21120318 GS21120318 Natezalec Tirante
17 43530009 GS43530009 Matica M 14 UNI 5588 Dado M 14 UNI 5588
18 21120013 GS21120013 Sornik Perno supporto P. di P.
19 45961083 GS45961083 Razcepka 5 x 30 UNI 1336 Copiglia 5 x 30 UNI 1336
20 21010037 GS21010037 S¢itnik kardana Cuffia protezione P. di P.
21 41605027 GS41605027 Vijak M 8 x 16 UNI 5739 Vite M 8 x 16 UNI 5739
22 51105407 A14892 Lezaj 6206 2RS Cuscinetto 6206 2RS
23 21030020 GS21030020 Distancnik lezaja Distanziale cuscinetti
24 21120152 GS21120152 Osovina Albero P. di P.
24 21030019 GS21030019 Osovina Albero P. di P.
25 52122050 GS52122050 Seger obro¢ @ 62 UNI| 7437-75 Anello arr. @ 62 UNI 7437-75
26 58160018 GS58160018 Kardan 103 081 N0OO7 014 Cardano 103 081 N0O0O7 014
26 58160019 GS58160019 Kardan 103 081 FO07 014 Cardano 103 081 FO07 014

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Slika ©0-C30

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela G0-C30

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv
1 21120126 GS21120126 Zatic osi kose Spinotto conico
2 21120136 GS21120136 Distan¢nik Distanziale spinotto
3 21120127 GS21120127 Vijak zagozde Grano fermo spinotto
4 21120128 GS21120128 Ojnica kose Biella cerniera
5 21120153 GS21120153 Kit lezaj roC. notranje Kit cuscinetto biella interna
6 66248111 GS66248111 Tesnilo protiprasno Parapolvere
7 52122059 GS52122059 Seger obro¢ @ 72 UNI| 7437-75 Anello arr. @ 72 UNI 7437-75
8 47969001 GS47969001 Nipl M 6 x 1/A Ingrassatore M 6 x 1/A
9 21120131 GS21120131 Osovina ex. Asse cerniera
10 21120129 GS21120129 Ekscenter Volantino eccentrico
11 21120028 GS21120028 Podlozka Rondella di protezione
12 52121017 GS52121017 Seger obro¢ @ 30 UNI 7435-75 Anello arr. @ 30 UNI 7435-75
13 21120154 GS21120154 Kit lezaj ro€. zunanje Kit cuscinetto biella esterna
14 21120118 GS21120118 Jermenica Puleggia condotta 3 gole
15 52122050 GS52122050 Seger obro¢ @ 62 UNI| 7437-75 Anello arr. @ 62 UNI 7437-75
16 51105107 GS51105107 Lezaj 6206 Z Cuscinetto 6206 Z
17 52121060 GS52121060 Seger obro¢ @ 75 UNI| 7435-75 Anello arr. @ 75 UNI 7435-75
18 20970023 GS20970023 Podlozka @ 75,2 x 102 x sp. 2 Rondella @ 75,2 x 102 x sp. 2
19 21120018 GS21120018 Podlozka Rondella anteriore
20 43442008 GS43442008 Matica M 14 Dado autobloccante M 14
21 21120132 GS21120132 Nosilec Cerniera
22 21120031 GS21120031 Zobata pusa Bussola scanalata
23 51127002 GS51127002 Lezaj DHK 5025 Cuscinetto DHK 5025
24 53225001 GS53225001 Tesnilo oljno DH 50 x 58 x 4 Anello di tenuta DH 50x58x4
25 52121061 GS52121061 Obroc¢ SW 45 Anello di spallamento SW 45
26 51128002 GS51128002 Pusa notranja Anello interno IR 45 x 50 x 35
27 21120068 A02177 Matica konusna M 10 Dado M 10 conico
28 20970519 A02228 Podlozka Rondella a fondello
29 51127001 GS51127001 LeZzaj DHK 2538 Cuscinetto DHK 2538
30 21120067 GS21120067 Pusa Boccola in bronzo
31 21120069 A02175 Osovina kose Perno ad espansione
32 21120137 GS21120137 Pusa Anello interno
33 21120070 A02180 Rocica komplet Lama cerniera con boccole
34 21120071 A02176 Vijak kose M 10 Vite M 10 fissaggio perno
35 41601080 GS41601080 Vijak M 14 x 110 UNI 5737 Vite M 14 x 110 UNI 5737

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Slika ®0-CAW

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela G0-C40 = prvi cel

Poz. ID st. AGROSAL ID SLO-Naziv IT-Naziv
st.
1 43442007 | GS43442007 Matica M 12 Dado autobloccante M 12
2 44953005 | GS44953005 Podlozka @ 12 UNI 6592 Rondella @ 12 UNI 6592
3 65338001 | GS65338001 Vzmet deske Molla andana
4 41182013 | GS41182013 Vijak 12 x 80 Vite M 12 x 80 UNI 5732
5 21120133 | A37913 Vijak odrivne deske Vite andana completa
6 43442005 | GS43442005 Matica M 8 Dado autobloccante M 8
7 48974007 GS48974007 Zakovice TPS 5,4 x 14 Ribattino TPS 5,4 x 14
8 41182014 | GS41182014 Vijak M 8 x 40 UNI 5732 Vite M 8 x 40 UNI 5732
9 20800061 | GS20800061 Palica lesena Bastone andana compl.
10 20800059 | A37915 Odrivna deska Andana con riforzo
11 21120134 | GS21120134 Odrivna deska kompl. Andana completa
12 21120038 | A05528 Peta drsna zunanja Slitta scarpa esterna
13 21120037 | A02178 Peta zunanja Scarpa esterna
14 | 20800055 | GS20800055 Vijak M 11 x 30 T.Q. Vite M 11 x30T. Q.
15 | 48971025 | GS48971025 Zakovice TTL 5,4 x 16 Ribattino TTL 5,4 x 16
16 | 43529015 | GS43529015 Matica M 11 UNI 5588 Dado M 11 UNI 5588
17 21120039 | A04785 PridrZzevalec zunanji Guidalama esterno superiore
18 21120040 | A02118 Podlozka 1 mm Spessore mm. 1 guidalama
19 | 42180004 | A02115 Vijak z matico M 10 x 40 Bullone M 10 x 40 UNI 6104
20 | 21120097 | GS21120097 Letev nosilna 1,30 Barra mt. 1,30
21 21120058 GS21120058 Letev nosilna 1,45 Barra mt. 1,45
21 21120033 A38257 Letev nosilna 1,75 Barra mt. 1,75
21 21120098 | GS21120098 Letev nosilna 2,05 Barra mt. 2,05
22 | 43530008 | GS43530008 Matica M 12 UNI 5588 Dado M 12 UNI 5588
23 | 44957008 | GS44957008 Podlozka @ 12 DIN 6798 d.i. | Rondella @ 12 DIN 6798 d.i.
24 | 41602055 | GS41602055 Vijak M 12 x 45 UNI 5737 Vite M 12 x 45 UNI 5737
25 21120041 | A04823 Pridrzevalec Guidalama superiore
26 | 41604041 | GS41604041 Vijak M 10 x 25 UNI 5739 Vite M 10 x 25 UNI 5739
27 | 41601039 | GS41601039 Vijak M 10 x 45 UNI 5737 Vite M 10 x 45 UNI 5737
28 21120043 | A04856 PridrZzevalec Guidalama interno superiore
29 21120044 | A38258 Distancnik Spessore mm. 1
30 21120042 | A04840 Vodilo kose spodnje Guidalama inferiore
31 21120045 | A04860 Vodilo kose notranje Guidalama interno inferiore
32 | 43530007 | GS43530007 Matica M 10 UNI 5588 Dado M 10 UNI 5588
33 | 44957007 | GS44957007 Podlozka @ 10 DIN 6798 d.i. | Rondella @ 10 DIN 6798 d.i.
34 | 41602056 | GS41602056 Vijak M 12 x 50 UNI 5737 Vite M 12 x 50 UNI 5737
35 21120036 | A02179 Zatezalec Asta paraerba
36 21120035 | A05529 Peta drsna notranja Slitta scarpa interna

18

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela G0-C40 = cdrugli cal

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv
37 21120034 |GS21120034 Peta notranja Scarpa interna
38 20970012 |GS20970012 Podlozka @ 11 x 32 x sp. 4 Rondella @ 11 x 32 x sp. 4
39 42182001 |GS42182001 Vijak 10 x 4021 Bullone M 10 x 40 UNI 5732
40 21120099 ([GS21120099 Letev perforirana mt. 1,30 Asta porta sezioni mt. 1,30
40 21120059 |GS21120059 Letev perforirana mt. 1,45 Asta porta sezioni mt. 1,45
40 21120064 |A01889 Letev perforirana mt. 1,75 Asta porta sezioni mt. 1,75
40 21120100 |A01964 Letev perforirana mt. 2,05 Asta porta sezioni mt. 2,05
41 48974012 |A01514 Zakovice TPS 5,2 x 13 Ribattino TPS 5,2 x 13
42 21120046 |A01874 Glava kose Testa di lama sezioni compl.
43 48974011 |A01518 Zakovice TPS 5,4 x 19 Ribattino TPS 5,4 x 19
44 48971034 |A01514 Zakovice TT 5,4 x 16 Ribattino TT 5,4 x 16
45 47969001 |GS47969001 Nipl M6 x 1A Ingrassatore M6 x 1A
46 21120048 |A06576 Pusa glave kose Boccola testa di lama
47 21120065 |A01873 NozZ kose 5 mm Sezione lama di taglio
48 21120101 - |GS21120101 Letev rezilna 1,30 m Lama sezioni mt. 1,30 compl.
48 21120060 [GS21120060 Letev rezilna 1,45 m Lama sezioni mt. 1,45 compl.
48 21120049 |A01875 Letev rezilna 1,75 m Lama sezioni mt. 1,75 compl.
48 21120102 |A01908 Letev rezilna 2,05 m Lama sezioni mt. 2,05 compl.
49 21120103 |GS21120103 Letev perforirana mt. 1,30 Asta porta denti mt. 1,30
49 21120061 [GS21120061 Letev perforirana mt. 1,45 Asta porta denti mt. 1,45
49 21120050 |A01888 Letev perforirana mt. 1,75 Asta porta denti mt. 1,75
49 21120104 |A02150 Letev perforirana mt. 2,05 Asta porta denti mt. 2,05
50 21120066 |A01745 Prst dvojni 5 mm Dente doppio
51 21120052 |A01879 Glava grebena Testa di lama denti compl.
52 21120105 [GS21120105 Greben kose 1,30 kompl. Lama denti mt. 1,30 compl.
52 21120062 |GS21120062 Greben kose 1,45 kompl. Lama denti mt. 1,45 compl.
52 21120053 |A01887 Greben kose 1,75 kompl. Lama denti mt. 1,75 compl.
52 21120106 |A02155 Greben kose 2,05 kompl. Lama denti mt. 2,05 compl.
53 65337002 |GS65337002 Vzmet Scitnika Molla protezione lama
54 21120109 [GS21120109 S¢itnik kose mt. 1,30 Protezione lama mt. 1,30
54 21120110 |GS21120110 S¢itnik kose mt. 1,45 Protezione lama mt. 1,45
54 21120111 [GS21120111 S¢itnik kose mt. 1,75 Protezione lama mt. 1,75
54 21120112 |GS21120112 S¢itnik kose mt. 1,75 Protezione lama mt. 1,75
55 41605041 |GS41605041 Vijak M 10 x 25 UNI 5739 Vite M 10 x 25 UNI 5739
56 21120113 |A02119 Vodilo kose Guidalama esterna lamone
57 20800060 |GS20800060 Podlozka Piastra rinforzo andana
58 21120138 |GS21120138 Distanénik 12 mm Spessore mm. 12
59 41604042 |GS41604042 Vijak M 10 x 30 UNI 5739

Vite M 10 x 30 UNI 5739

14}

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

3 FB 940

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




O
Q
~
;
X
Mn.
0
Q
&
O
<

Slika ®1-C14

o
(=
o
<
o
)
<
o
g
N
-
w
(=]
r4
>
4
W
N
W
24




AGROSAL KATALOG

Tabela G1-C11 = prvi cdel

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv
1 21120330 GS21120330 Okvir Telaio portante
2 21010043 (GS21010043 Pusa Boccola 3° punto
3 21030007 GS21030007 Zapora dvizne vrvice Attacco al trattore
4 21030035 GS21030035 Veriga mt. 0,90 Catena mt. 0,90
5 21030034 - Priklop na ohisje Attacco al telaio
6 43549003 GS43549003 Matica M 10 tristop Dado M 10 tristop
7 41605042 GS41605042 Vijak M 10 x 30 UNI 5739 Vite M 10 x 30 UNI 5739
8 64130004 GS64130004 Skopec 3/8 Grillo 3/8
9 45961041 GS45961041 Razcepka 3 x 25 UNI 1336 Copiglia 3 x 25 UNI 1336
10 21010010 GS21010010 Sornik skopcev Perno grillo
11 21030005 GS21030005 Varnostni kavelj Gancio sicurezza trasporto
12 21120304 GS21120304 Dvizna rocica Braccio di sollevamento
13 21120305 GS21120305 Priklop dvizne rocice Attacco braccio
14 21010042 GS21010042 Pusa 1°-2° priklopa Boccola 1°-2° punto
15 45965507 A10519 Zatik @ 9 Spina scatto @ 9
16 41605052 GS41605052 Vijak M 12 x 40 UNI 5739 Vite M 12 x 40 UNI 5739
17 44957008 GS44957008 Podlozka @ 12 DIN 6798 Rondella @ 12 DIN 6798 d.i.
18 43530008 GS43530008 Matica M 12 UNI 5588 Dado M 12 UNI 5588
19 45965001 GS45965001 Zatik @ 5 Spina scatto @ 5
20 21120303 GS21120303 Prednja noga Puntello anteriore mt. 0,305
21 41602068 GS41602068 Vijak M 12 x 130 UNI 5737 Vite M 12 x 130 UNI 5737
22 21120301 GS21120301 Konus Cono disinnesto
23 67004030 GS67004030 Vzmet spiralna Molla tirante a scatto
24 22310047 GS22310047 Pusa Boccola
25 43442007 GS43442007 Matica M 12 Dado autobloccante M 12
26 45961122 GS45961122 Razcepka 10 x 40 UNI 1336 Copiglia 10 x 40 UNI 1336
27 21120302 GS21120302 Varnostna rocica Tirante a scatto
28 21120007 GS21120007 Veriga mt. 0,60 Catena braccio mt. 0,60
29 21120308 GS21120308 Priklop varnostne rocice Attacco gancio sicurezza
30 21120006 GS21120006 Nosilec Bilanciere sollevamento
31 43442005 GS43442005 Matica M 8 Dato autobloccante M 8
32 41602026 GS41602026 Vijak M 8 x 50 UNI 5737 Vite M 8 x 50 UNI 5737
33 21120306 GS21120306 Nosilec Puntello
34 65336018 GS65336018 Zatik Copiglia spec. Puntello
35 21120307 GS21120307 Nosilec Articolazione telaio

1Y

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela G1-G11 = cdrugli cal

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv
36 20970067 GS20970067 Podlozka @ 32 x 54 x sp. 4 Rondella @ 32 x 54 x sp. 4
37 21030027 GS21030027 Blazilec Parastrappi
38 21120309 GS21120309 Nosilec jermenic Braccio porta cerniera
39 21030010 GS21030010 Nosilec Snodo braccio porta cerniera
40 21120211 GS21120211 Natezalec Tirante lamone
41 43539009 GS43539009 Matica M 14 UNI 5589 Dado M 14 UNI 5589
42 21010020 GS21010020 Matica M 14 Dado a manovella M 14
43 21120212 GS21120212 Vezni nosilec Braccio di unione
44 41605050 GS41605050 Vijak M 12 x 30 UNI 5739 Vite M 12 x 30 UNI 5739
45 44953005 GS44953005 Podlozka @ 12 UNI 6592 Rondella @ 12 UNI 6592
46 20970035 GS20970035 Podlozka @ 13 x 32 x sp. 4 Rondella @ 13 x 32 x sp. 4
47 21120319 GS21120319 Vzmet torzijska Molla braccio porta cerniera
48 41602014 GS41602014 Vijak M 6 x 50 UNI 5737 Vite M 6 x 50 UNI 5737
49 43530004 GS43530004 Matica M 6 UNI 5588 Dado M 6 UNI 5588
50 66248064 GS66248064 Pusa pogona PVC Boccola braccio porta cerniera
51 43530006 GS43530006 Matica M 8 UNI 5588 Dado M 8 UNI 5588
52 44957006 GS44957006 Podlozka @ 8 DIN 6798 d.i. Rondella @ 8 DIN 6798 d.i.
53 21120215 GS21120215 Ohisje jermenov notranje Carter protezione interno
54 21120216 GS21120216 Ohisje jermenov zunanje Carter protezione esterno
55 21120217 GS21120217 Kontrolni pogon Porta di controllo
56 41605015 GS41605015 Vijak M 6 x 16 UNI 5739 Vite M 6 x 16 UNI 5739
57 41602034 GS41602034 Vijak M 8 x 100 UNI 5737 Vite M 8 x 100 UNI 5737
58 44953003 GS44953003 Podlozka @ 8 UNI 6592 Rondella @ 8 UNI 6592

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Slika ©1-C20

19

REZERVNI DELI ZA GASPARDO



AGROSAL KATALOG

Tabela ©1-G20

Poz. ID st. AGROSAL ID SLO-Naziv IT-Naziv
st.

1 21120117 GS21120117 Jermenica pogonska velika Puleggia motrice 3 gole
2 20970129 GS20970129 Podlozka Rondella protezione cuscinetto
3 21030015 GS21030015 Nosilec osi jermenice Supporto P. di P.
4 43530009 GS43530009 Matica M 14 UN| 5588 Dado M 14 UNI 5588
5 21120318 GS21120318 Natezalec jermenov Tirante registro cinghie
6 21120013 GS21120013 Sornik Perno supporto P. di P.
7 45961083 GS45961083 Razcepka 5 x 30 UNI 1336 Copiglia 5 x 30 UNI 1336
8 21010037 GS21010037 S¢itnik kardana Cuffia protezione P. di P.
9 44957006 GS44957006 Podlozka @ 8 DIN 6798 d.i. Rondella @ 8 DIN 6798 d.i.
10 41605027 GS41605027 Vijak M 8 x 16 UNI 5739 Vite M 8 x 16 UNI 5739
11 51105407 A14892 LeZaj 6206 2RS Cuscinetto 6206 2RS
12 21030020 GS21030020 Distancnik lezaja Distanziale cuscinetti
13 21120152 GS21120152 Osovina Albero P. di P.
14 52122050 GS52122050 Obro¢ @ 62 UNI 7437-75 Anello arr. @ 62 UNI 7437-75
15 58160018 GS58160018 Kardan 103.081 N007-014 Cardano 103.081 N007-014
15 58160019 GS58160019 Kardan 103.081 F007-014 Cardano 103.081 F007-014
16 43530006 GS43530006 Matica M 8 UNI 5588 Dado M 8 UNI 5588
17 41605029 GS41605029 Vijak M 8 x 20 UNI 5739 Vite M 8 x 20 UNI 5739
18 41605031 GS41605031 Vijak M 8 x 25 UNI 5739 Vite M 8 X 25 UNI 5739
19 44953003 GS44953003 PodloZka @ 8 UNI 6592 Rondella @ 8 UNI 6592
20 21120226 GS21120226 Nosilec napenjalca jermenov Supporto rulli tendicinghia
21 52121014 GS52121014 Obro¢ @ 17 UNI 7435-75 Anello arr. @ 17 UNI 7435-75
22 51105404 A16224 LeZaj 6203 2RS Cuscinetto 6203 2RS
23 21120119 A02181 Osovina napenjalca Perno rullo
24 66248107 A02185 Zatezalec jermenov Rullo tendicinghia
25 21120121 GS21120121 Napenjalec jermenov kompl. Tendicinghia completo
26 54233093 A02738 Jermen trapez B-93 (17x2362) Cinghia trapezoidale B-93

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Slika ©1-C31

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela ®1-C31 = prvi cel

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv

1 64130004 | GS64130004 Skopec 3/8 Grillo 3/8

2 45961041 | GS45961041 Razcepka 3 x 25 UNI 1336 Copiglia 3 x 25 UNI 1336

3 21010010 | GS21010010 Sornik Skopcev Perno grillo

4 21120008 GS21120008 Veriga mt. 0,50 Catena cerniera mt. 0,50

5 41605052 | GS41605052 Vijak M 12 x 40 UNI 5739 Vite M 12 x 40 UNI 5739

6 20970007 | GS20970007 Podlozka @ 13 x 35 x sp. 8 Rondella @ 13 x 35 x sp. 8

7 20970035 | GS20970035 Podlozka @ 13 x 32 x sp. 4 Rondella @ 13 x 32 x sp. 4

8 44957008 | GS44957008 Podlozka @ 12 DIN 6798 Rondella @ 12 DIN 6798 d.i.
9 43530008 | GS43530008 Matica M 12 UNI 5588 Dado M 12 UNI 5588

10 21120118 | GS21120118 Jermenica Puleggia condotta 3 gole

11 52122050 | GS52122050 Seger obro¢ @ 62 UNI 7437-75 Anello arr. @ 62 UNI 7437-75
12 51105107 | GS51105107 Lezaj 6206 Z Cuscinetto 6206 Z

13 21120218 | GS21120218 Vijak M 10 Vite con fermo M 10

14 21120219 | GS21120219 Matica spec. M 14 Dado spec. M 14

15 21120220 | GS21120220 Podlozka Fermo dado

16 44957007 | GS44957007 Podlozka @ 10 DIN 6798 d.i. Rondella @ 10 DIN 6798 d.i.
17 43530007 | GS43530007 Matica M 10 UNI 5588 Dado M 10 UNI 5588

18 41605041 | GS41605041 Vijak M 10 x 25 UNI 5739 Vite M 10 x 25 UNI 5739

19 21120221 | GS21120221 Nosilec Supporto albero lame cerniera
20 21120310 | GS21120310 Ohisje Cerniera

21 51127002 | GS51127002 Lezaj DHK 5025 Cuscinetto DHK 5025

22 53225001 | GS53225001 Tesnilo oljno DH 50 x 58 x 4 Anello di tenuta DH 50 x 58 x 4
23 52121061 | GS52121061 Obroc¢ Anello di spallamento SW 45
24 51128002 | GS51128002 Pusa notranja Anello interno IR 45 x 50 x 35
25 21120223 | GS21120223 Ekscentri¢na osovina Asse cerniera

26 21120126 | GS21120126 Zatic osi kose Spina conica

27 21120136 | GS21120136 Distancnik Distanziale spina

28 21120127 | GS21120127 Vijak zagozde Grano registro spina

29 52122059 | GS52122059 Seger obro¢ @ 72 UNI| 7437-75 Anello arresto @ 72 UNI 7437-75
30 66248111 | GS66248111 Tesnilo protiprasno Parapolvere

31 21120153 | A14900 Kit lezaj roC. notranje Kit cuscinetto biella interna
32 47969001 | GS47969001 Nipl M 6 x 1/A Ingrassatore M 6 x 1/A

33 51127001 | GS51127001 LeZzaj DHK 2538 Cuscinetto DHK 2538

34 21120128 | GS21120128 Ojnica kose Biella interna

35 21170020 | GS21170020 Ekscenter Volantino eccentrico

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela G1-C31 = cdrugli cal

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv

36 21170021 | GS21170021 Rocica zunanja Biella esterna

37 52121027 GS52121027 Seger obro¢ @ 30 UNI 7435-75 Anello arr. @ 30 UNI 7435-75
38 21120028 | GS21120028 Pokrov lezaja Protezione cuscinetto

39 21120154 | GS21120154 Kit lezaj ro€. zunanje Kit cuscinetto biella esterna
40 21120224 | GS21120224 Osovina Albero lame cerniera

41 21120067 | GS21120067 Podlozka bakrena Boccola in bronzo

42 21120225 | GS21120225 Distancnik Distanziale lame

43 21120071 | A02176 Vijak kose M 10 Vite M 10 fissaggio perno

44 21120069 | A02175 Osovina kose Perno ad espansione

45 21120068 A02177 Matica konusna M 10 Dado M 10 conico

46 20970519 | A02228 Podlozka Rondella a fondello

47 21120137 | GS21120137 Pusa Anello interno

48 21120018 | GS21120018 Podlozka Rondella anteriore

49 20970023 | GS20970023 Podlozka @ 75,2 x 102 x sp. Rondella @ 75,2 x 102 x sp. 2
50 52121060 | GS52121060 Seger obro¢ @ 75 UNI 7435-75 Anello arr. @ 75 UNI 7435-75
51 21120070 | A02180 Rocica komplet Lama ceniera con boccole

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Slika G1=C4

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela 1641 = prvi cdel

Poz. ID st. AGROSAL ID SLO-Naziv IT-Naziv
st.

1 21120227 GS21120227 Nosilec Protezione cerniera

2 43530007 GS43530007 | Matica M 10 UNI 5588 Dado M 10 UNI 5588

3 44957007 GS44957007 PodloZka @ 10 DIN 6798 Rondella @ 10 DIN 6798 d.i.

4 44953004 GS44953004 | Podlozka @ 10 UNI 6592 Rondella @ 10 UNI 6592

5 41605041 GS41605041 | Vijak M 10 x 25 UNI 5739 Vite M 10 x 25 UNI 5739

6 43442005 GS43442005 | MaticaM 8 Dado autobloccante M 8

7 41182002 GS41182002 Vijak M 8 x 25 UNI 5732 Vite M 8 x 25 UNI 5732

8 41605039 GS41605039 | Vijak M 10 x 20 UNI 5739 Vite M 10 x 20 UNI 5739

9 21120311 GS21120311 Peta notranja Scarpa interna

10 21120229 A02114 Peta drsna notranja Slitta scarpa interna

11 41602055 GS41602055 | Vijak M 12 x 45 UNI 5737 Vite M 12 x 45 UNI 5737

12 41602056 GS41602056 | Vijak M 12 x 50 UNI 5737 Vite M 12 x 50 UNI 5737

13 44957008 GS44957008 | Podlozka @ 12 DIN 6798 Rondella @ 12 DIN 6798 d.i.

14 43530008 GS43530008 | Matica M 12 UNI 5588 Dado M 12 UNI 5588

15 41601039 GS41601039 | Vijak M 10 x 45 UNI 5737 Vite M 10 x 45 UNI 5737

16 21120312 A05195 Vodilo kose Guidalama interno superiore

17 21120231 GS21120231 Podlozka 10 mm Spessore mm. 10

18 21120044 A38258 Distan¢nik mm. 1 Spessore mm. 1

19 21120045 A04860 Vodilo kose notranje Guidalama interno inferiore

20 21120042 A04840 Vodilo kose Guidalama inferiore

21 21120232 GS21120232 Pridrzevalec Guidalama superiore alto

22 41604042 GS41604042 | Vijak M 10 x 30 UNI 5739 Vite M 10 x 30 UNI 5739

23 21120041 A04823 PridrZevalec Guidalama superiore doppio

24 41604041 GS41604041 | Vijak M 10 x 25 UNI 5739 Vite M 10 x 25 UNI 5739

25 21170065 GS21170065 PridrZevalec trojni Guidalama superiore triplo

26 21120113 A02119 Vodilo kose mt. 1,30 Guidalama superiore est. lamone mt. 1,30

27 21120040 A02118 Podlozka 1 mm Spessore mm. 1 guidalama superiore est.

28 42180004 A02115 Vijak z matico M 10x40 Bullome M 10 x 40 UNI 6104

29 21120039 A04785 Vodilo kose zunanje Guidalama superiore esterno

30 21120315 GS21120315 Letev nosilna mt. 1,75 Barra con rinforzo mt. 1,75

30 21120316 GS21120316 Letev nosilna mt. 2,05 Barra con rinforzo mt. 2,05

30 21120317 GS21120317 Letev nosilna mt. 2,35 Barra con rinforzo mt. 2,35

31 21120313 GS21120313 Letev mt. 1,30 Barra mt. 1,30

32 21120314 GS21120314 Letev mt. 1,45 Barra mt. 1,45

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela ®1=G41 = cdrugli cal

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv
33 21120038 A05528 Peta drsna zunanja Slitta scarpa esterna
34 20800055 GS20800055 Vijak M 11 Vite M 11 testa quadra
35 43529015 GS43529015 Matica M 11 UNI 5588 Dado M 11 UNI 5588
36 48974007 GS48974007 Zakovice T.P.S. 5,4 x 14 Ribattino T.P.S. 5,4 x 14
37 48971025 GS48971025 Zakovice T.T.L. 5,4 x 16 Ribattino T.T.L. 5,4 x 16
38 20800060 GS20800060 Odrivna deska Rinforzo andana
39 20800059 A37915 Deska Andana
40 41182013 GS41182013 Vijak 12 x 80 UNI 5732 Vite M 12 x 80 UNI 5732
41 65338001 GS65338001 Vzmet deske Molla andana
42 44953005 GS44953005 Podlozka @ 12 UNI 6592 Rondella @ 12 UNI 6592
43 43442007 GS43442007 Matica M 12 Dado autobloccante M 12
44 21120133 A37913 Vijak odrivne deske Vite andana completa
45 41182014 GS41182014 Vijak M 8 x 40 UNI 5732 Vite M 8 x 40 UNI 5732
46 20800061 GS20800061 Palica lesena Bastone andana completo
47 21120134 A37916 Deska kompl. Andana completa
48 21120238 GS21120238 Letev rezilna 1,30 m Lama di taglio mt. 1,30
48 21120239 GS21120239 Letev rezilna 1,45 m Lama di taglio mt. 1,45
48 21120240 A02132, A35878 Letev rezilna 1,75 m Lama di taglio mt. 1,75
48 21120241 A02133, A35879 Letev rezilna 2,05 m Lama di taglio mt. 2,05
48 21120242 GS21120242 Letev rezilna 2,35 m Lama di taglio mt. 2,35
49 21120243 A02127 Noz kose 6 mm Sezione lama di taglio
50 21120244 GS21120244 Letev perforirana mt. 1,30 Asta porta sezioni mt. 1,30
50 21120245 GS21120245 Letev perforirana mt. 1,45 Asta porta sezioni mt. 1,45
50 21120246 A02134 Letev perforirana mt. 1,75 Asta porta sezioni mt. 1,75
50 21120247 A02135 Letev perforirana mt. 2,05 Asta porta sezioni mt. 2,05
50 21120248 (GS21120248 Letev perforirana mt. 2,35 Asta porta sezioni mt. 2,35
51 48974018 A02156 Zakovice T.S. 6 x 13 Ribattino T.S. 6 x 13
52 48974019 A02157 Zakovice T.S. 6 x 19 Ribattino T.S. 6 x 19
53 21120048 A06576 Pusa glave kose Boccola testa di lama
54 47969001 GS47969001 Nipl M 6 x 1/A Ingrassatore M 6 x 1/A
55 21120267 A02141, A35875 Glava kose Testa di lama sezioni compl.
56 21120268 A02117 Prst dvojni Dente doppio normale

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela 1G4 = tretl cdel

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv
57 21120249 GS21120249 Letev perforirana mt. 1,30 Asta porta denti mt. 1,30
57 21120250 GS21120250 Letev perforirana mt. 1,45 Asta porta denti mt. 1,45
57 21120251 A02145 Letev perforirana mt. 1,75 Asta porta denti mt. 1,75
57 21120252 A02151 Letev perforirana mt. 2,05 Asta porta denti mt. 2,05
57 21120253 GS21120253 Letev perforirana mt. 2,35 Asta porta denti mt. 2,35
58 21120254 GS21120254 Greben mt. 1,30 Asta con denti mt. 1,30 compl.
58 21120255 GS21120255 Greben mt. 1,45 Asta con denti mt. 1,45 compl.
58 21120256 A02154, A35876 Greben mt. 1,75 Asta con denti mt. 1,75 compl.
58 21120257 A02183, A35877 Greben mt. 2,05 Asta con denti mt. 2,05 compl.
58 21120258 GS21120258 Greben mt. 2,35 Asta con denti mt. 2,35 compl.
59 21120259 A02144, A35874 | Glava grebena kompl. Testa di lama denti compl.
60 21120260 A01743 Prst dvojni Dente doppio speciale
61 21120261 GS21120261 Greben spec. mt. 1,30 Asta con denti spec. mt. 1,30
61 21120262 GS21120262 Greben spec. mt. 1,45 Asta con denti spec. mt. 1,45
61 21120263 GS21120263 Greben spec. mt. 1,75 Asta con denti spec. mt. 1,75
61 21120264 GS21120264 Greben spec. mt. 2,05 Asta con denti spec. mt. 2,05
61 21120265 GS21120265 Greben spec. mt. 2,35 Asta con denti spec. mt. 2,35
62 65337002 GS65337002 Vzmet scitnika Molla protezione lame
63 21120109 GS21120109 S¢itnik kose mt. 1,30 Protezione lame mt. 1,30
63 21120110 GS21120110 S¢itnik kose mt. 1,45 Protezione lame mt. 1,45
63 21120111 GS21120111 S¢itnik kose mt. 1,75 Protezione lame mt. 1,75
63 21120112 GS21120112 S¢itnik kose mt. 2,05 Protezione lame mt. 2,05
63 21120266 GS21120266 S¢itnik kose mt. 2,35 Protezione lame mt. 2,35
64 21120320 GS21120320 Podlozka dist. Spessore guidalama superiore

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

& FER

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




RWONNRY,

Slika FBER

0
Q
=
m
X
3
0
Q
b
O
<

o
Q
44
o
o
)
<
o
g
N
-
w
(=]
r4
>
14
W
N
W
24




AGROSAL KATALOG

Tabela FBEBR = prvi cdel

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv
1 21120134 A37916 Odrivna deska komplet Andana completa
2 20800061 A37914 Palica lesena Bastone andana completo
3 20800059 A37915 Odrivna deska Asse andana
4 19200903 A02178 Peta zunanja Scarpa esterna
5 21120038 | A05528 Peta drsna zunanja Slitta scarpa esterna
6 13011500 A37923 Vodilo kose Guida lama superiore
7 21120039 A04785 Vodilo kose zunanje Guida esterna superiore
8 21120040 A02118 Podlozka 1 mm Spessore guida esterna
9 13013510 A37922 Vodilo kose Guida lama inferiore singola
10 19203300 A37920 Vodilo kose Guida lama superiore
11 13013431 A37917 Letev nosilna mt. 1,75 Barra dente smontabile mt. 1,75
13013471 A37918 Letev nosilna mt. 2,05 Barra dente smontabile mt. 2,05
12 21120312 A05195 Vodilo kose Guidalama interna superiore
13 19203310 A37919 Vodilo kose Guidalama superiore alto
14 13013150 A37921 Pritiskac spodniji Guida interna doppia
15 21120045 A04860 Vodilo kose notranje Guida interna superiore
16 21120133 A37913 Vijak z matico Bullone andana completo
17 21120322 A37926 Zascita nihalk Spartierba
18 21120324 A37925 Peta drsna spodnja Slitta scarpa interna
19 21120323 A37924 Peta notranja Scarpa interna
20 21120246 A02134 Letev perforirana mt. 1,75 Asta porta sezioni mt. 1,75
21120247 A02135 Letev perforirana mt. 2,05 Asta porta sezioni mt. 2,05
21 21120243 A02127 NoZ kose @ 6 Sezione lama rigata @ 6
22 21120240 A02132,A35878 Letev rezilna 24 N mt.1,75 Lama completa 24 sezioni mt.
1,75
21120241 A02133,A35879 Letev rezilna 28 N mt.2,05 Lama completa 28 sezioni mt.
2,05
23 13013190 | A02141 Glava kose Testa di lama per sezioni
completa c/testa
21120267 A02141,A35875 Glava kose Testa di lama per sezioni
completa c/testa
24 13013540 A37939 Noz dvojni zgornji Sezione doppia punta superiore
25 13013550 A37938 Noz dvojni spodniji Sezione doppia punta inferiore

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




AGROSAL KATALOG

Tabela FBR - drugl del

Poz. ID st. AGROSAL ID st. SLO-Naziv IT-Naziv
26 13013620 | A37936 Letev rezilna 24 N mt.1,75 Lama 24 sezioni doppia punta
mt. 1,75
13013630 | A37937 Letev rezilna 28 N mt.2,05 Lama 28 sezioni doppia punta
mt. 2,05
27 13013270 | A37929 Prst dvojni mont. Dente doppio smontabile
28 13013300 | A37932 Letev perforirana mt. 1,75 Asta porta denti mt. 1,75
13013310 | A37933 Letev perforirana mt. 2,05 Asta porta denti mt. 2,05
29 44959128 | A37931 PodloZka vzmetna Rosetta elastica
30 41607011 | A37930 Vijak 8x1x12 Vite per dente 8x1x12
31 13013230 | A02144 Glava grebena Testa di lama per dentiera
completa c/testa
21120259 | A02144,A35874 Glava grebena Testa di lama per dentiera
completa c/testa
32 13013770 | A37934,A13141 Greben kose 12 N mt.1,75 Dentiera completa 12 denti mt.
1,75
13013780 | A37935 Greben kose 14 N mt.2,05 Dentiera completa 14 denti mt.
2,05
33 21120071 | A02176 Vijak M10 Vite M10 fissaggio perno
34 21120069 | A02175 Osovina kose Perno ad espansione
A02175C
35 21120068 | A02177 Matica konusna M10 Dado M10 conico
36 20970519 | A02228 Podlozka Rondella a fondello
37 21120070 | A02180 Rocica komplet Lama cerniera con boccole
38 21120048 | A06576 Pusa glave kose Boccola testa di lama
A06576C

REZERVNI DELI ZA GASPARDO




L LOMBARDINI
o A - e

SLANZI S

A ACME

motori

/F/1/A/T}

L1

FIATAGRI

RUGGERINI

motori

GASPARRDOO

@ gribaldi
&salvia

AGROSAL d.o.o.

Gregorciceva ulica 38, 5270 Ajdovscina
telefon: 05 368 90 96, fax: 05 368 90 97
e-mail: inffo@agrosal.si, www.agrosal.si




	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Slide Number 12
	Slide Number 13
	Slide Number 14
	Slide Number 15
	Slide Number 16
	Slide Number 17
	Slide Number 18
	Slide Number 19
	Slide Number 20
	Slide Number 21
	Slide Number 22
	Slide Number 23
	Slide Number 24
	Slide Number 25
	Slide Number 26
	Slide Number 27
	Slide Number 28
	Slide Number 29
	Slide Number 30
	Slide Number 31
	Slide Number 32
	Slide Number 33
	Slide Number 34

